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Procès-verbal du conseil d’administration 
 

 

Date/heure : Le 26 octobre 2023 
16h00 Lieu : École secondaire LINKS 

(En personne) 
 

Aujourd’hui Maria Caldarella- Directrice 
Julia Giannacopoulos- Enseignante, Trésorière 
Gail Bernstein- Enseignante 
Shannen Ciricillo- Professionnelle 
Myriam Farley - Personnel de soutien, secrétaire 
Anthony Clarizio- Parent, président 
Teresa Cappellano- Parent 
Irmine Dodogandji- Parent 
Patrizia Petrecca – Représentante de la communauté 

Regrets Aidan Stewart- Parent 
1. Bienvenue 

Convocation de la réunion à l’ordre à 16 h 17 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 M. Farley demande l’ajout du point 8.2 à l’ordre du jour. T. 
Cappellano demande l’ajout du point 8.3 à l’ordre du jour. 
Motion 1 : Proposé par J. Giannacopoulos ; appuyé par M. Farley 
pour adopter l’ordre du jour. Tous en faveur. 

 
3. Adoption du procès-verbal le 21 septembre 2023 

 Motion 2 : Proposé par G. Bernstein ; appuyé par M. Farley pour 
adopter le procès-verbal de la réunion du 21 septembre 2023. Tous 
en faveur. 

 
4. Questions découlant du procès-verbal 
   

 
5. Nouvelles affaires 
5.1 Approbation Budget 23-24 

M. Caldarella explique les changements apportés à l’allocation 
budgétaire en raison de l’augmentation de la superficie en pieds 
carrés que LINKS a eue l’année dernière. Le nouveau budget est 
présenté au conseil d’administration pour approbation. 
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Motion 3 : Proposé par T. Cappellano ; appuyé par J. 
Giannacopoulos pour approuver le budget pour 2023-2024. Tous 
pour. 

5.2 L’information Plan d’action contre l’intimidation et contre la violence attendu le 
11 décembre 
Le ministère a demandé à toutes les écoles de créer un plan 
d’action de lutte contre l’intimidation et contre la violence. Ce 
plan d’action remplacera le plan d’action pour la sécurité dans 
les écoles qui était en place au cours de l’année scolaire 
précédente. Un comité a été formé pour créer le document qui 
doit être soumis en décembre 2023. 

5.3 L’information Collecte de fonds – Maison Hantée 
La collecte de fonds de la maison hantée est en cours et la 
collecte d’argent se déroule bien. Les étudiants de LINKS auront 
un accès prioritaire à la maison hantée. 
Les profits de la collecte de fonds maison hantée seront utilisés 
pour : 

1. Ressources et matériaux pour la salle de stimulation 
sensorielle et motrice. 

2. Ressources et matériel pour l’éducation des étudiants de 
LINKS 

5.4  L’information 22 décembre 2023 Kitchen 73 Rassemblement 
Le personnel aura leur repas du temps des fêtes chez Kitchen 73 
pour le déjeuner. Les membres du conseil d’administration ont été 
invités à se joindre au personnel. 

5.6 L’information Éducation Project 23 - 27 
Tous les membres de la communauté LINKS (parents, membre du 
personel, conseil étudiant) ont été invités à remplir un sondage 
concernant le projet éducatif. Une fois que tous les sondages 
seront de retour, un comité travaillera sur le projet éducatif. 

 
6. Rapports 
6.1  Rapport du professionnel - Voir le rapport ci-joint 
6.2  Rapport de l’enseignant - Voir le rapport ci-joint 
6.3  Rapport du personnel de soutien - Voir le rapport ci-joint 
6.4  Rapport du directeur - Voir le rapport ci-joint 

 
7. Période de questions pour le public 

 
8. Varia 
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8.1 L’information Conseil d’administration du 21 Décembre à déplacer 
Les membres du conseil d’administration ont été invités à assister 
au déjeuner des Fêtes. Donc, la dernière réunion avant les 
vacances sera déplacée du 21 décembre dans la soirée au 22 
décembre au matin. 

8.2 Information Suivit Directeur adjoint  
Suivit concernant la lettre qui a été soumis à la commission scolaire 
par la présidente du conseil d’administration l’année dernière 
détaillant la nécessité d’un directeur adjoint pour soutenir la 
directrice. 

8.3 Information  Mise à jour du panier de café 
M. Caldarella fait un suivit sur le projet de chariot à café mené par 
G. Bernstein et A. Gualtieri. 

 
9. Date de la prochaine réunion : 23 novembre 2023 

 
10. Ajournement 

Motion 4 :  Proposé par J. Giannacopoulos ; appuyé par S. Ciricillo 
pour ajourner la réunion à 18 h 17. Tous en faveur. 
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